

你相信這個世界有‘靈’的存在嗎？你有親身體驗或目睹‘靈’的經歷嗎？靈界與世界一樣是真實的存在，盡管人們並不能認清這一點，然而靈界與我們的生活和生命卻是息息相關的，就像空氣對於我們一樣。而這次的受訪者，從不是任何宗教信仰的擁護者，但她卻因為接觸‘天靈’後，對‘天靈’之能量深信不疑。



還沒接觸天靈前，(前排左一) Mrs Cheong 是一個每天努力工作，埋頭苦幹，生活不過不失的少婦。幸好她遇上了 Telamaha 老師，接觸了天靈，才得以令她的一生有了變化。



患病婦分享親身經歷

天靈解困排難

今年已 44 歲的 Mrs Cheong，丈夫是承包商，自己則是 IT 部門的上司，在公司裏，她掌管不少員工，可謂女強人一名。她讀書的她是八千里（國際）會閣的會員之一，她篤信‘天靈’的存在。還沒接觸天靈前，她是一個極普通的人，不是女強人，手也沒有握重兵，她只是每天努力工作，生活不過不失。多虧老天爺的愛戴，令她遇上了 Telamaha 老師，接觸了天靈，從此人生有了變化。

怎麼都叫不醒來，Mr Cheong 也心裏有數，可是卻不能接受這事實。“那時候 Telamaha 老師剛好又在吉隆坡，於是便馬上請求他來到我家。他一進門便說，我的家裏有不明物體，在經過查證，知道沒有這個人後，老師便使用他的靈力喚醒家婆。”家婆醒後說自己看到已故親戚不斷叫她回去，她感覺自己走了很長的路，全身已經無力。



天靈協助不少人解決困難。圖為善男信女正在靜坐、修靈。

那一晚，她的家婆並無離去，反而在第二天的早上 7 點就能出院了，而且奇蹟般的痊癒，恢復正常人的生活。這件事之後，Mrs Cheong 表示她一家人都非常拜服 Telamaha 老師的能力。

機緣巧合得天靈幫助

當初接觸天靈，是爲了醫好身患皮膚病的親戚，由於雙方的感情很好，所以多年來都相伴對方四處尋訪名醫，然而其病情仍毫無起色。機緣巧合下，聽說八千里（國際）會閣的創辦人 - Telamaha 老師能力超凡，天靈亦協助不少人解決困難，於是決定帶親戚前往探討。

“前往的途中，我心想，如果天靈真的存在，如果他真的可以醫好親戚的病，我會就去瞭解其中的所有諮詢，甚至將其宣揚出去。”豈料，奇蹟發生了，困擾親戚多年來的疾病竟然在她靜坐、修靈後，情況有所好轉。

從來，Mrs Cheong 都是一個遵守承諾的人，親戚得以痊癒，她也應該兌現承諾，繼續修靈。她坦言：“前後接觸已有 11 年之久，這段期間，她的家發生了很多事，不論在家庭或夫婦兩人的事業，尤其她丈夫的生意量更越做越好。”

家婆喊累險一睡不醒

最令她印象深刻的一件事，就是在去年，家婆差些與其家人陰陽分隔的事。Mrs Cheong 表示：“家婆的健康一向很好，但不知爲何，某一天她突然向我們表示，自己近日很容易疲倦，常常會想要睡覺。起初我們不以爲意，以爲家婆只是疲勞過度，誰知一晚她同樣說累，躺下休息後，就一睡不起，怎麼也叫不醒來。然而，最奇怪的是，她仍然有呼吸，還會在某種時候突然醒來，生活作息如常。”她繼續道：“我和丈夫深感不妙，於是請來家庭醫生檢查家婆的健康狀況，豈料對方竟聲稱家婆身體很健康，診斷家婆只是疲勞過度。”

原本已放下心，誰知家婆於一次真的一睡不醒，備人連忙致電通知 Mrs Cheng 夫婦。當 Mr Cheong 趕到家門時，家婆其實已經身體冰冷而且

天牌辟雜靈親近人體

Telamaha 老師見狀，馬上將天牌爲家婆戴上，因爲天牌能讓雜靈不能親近我們人體，同時表示她可能是時辰到了，吩咐夫妻倆要小心。Mrs Cheng 說：“然而，我們尚未給她老人家享福，所以一直求 Telamaha 老師幫我們，因爲我們真的很想再侍候她老人家多一些日子。老師聽後，鼓勵我們不要放棄，只要一不斷向天祈求。”

“在與生死搏鬥的期間，雖然我們都已心力交瘁，不過我們依然不會放棄。後來我們又再次請家庭醫生前來看家婆，希望會有轉機，但對方又再次診斷家婆只是疲勞過度，聲稱如果不放心，可以將其送到醫院醫。”Mrs Cheong 表示，對此她詢問過 Telamaha 老師的意見，但他不鼓勵這麼做，因爲醫院乃是見儘生死的地方，若然將她送到醫院，可能會遭到更多的雜靈滋擾。

“我們無計可施，唯有日夜在醫院陪伴家婆左右，甚至連親戚朋友都已聚集齊全，還記得那一晚，家婆忽然清醒，告訴我她要離開了，希望我們好好照顧自己。”Mrs Cheong 心知這種情況叫做迴光返照，也深知這是 Telamaha 老師在之前所擔心的雜靈滋擾，但她依然強忍住眼淚叫家婆甚麼都不要想，再次撥電給 Telamaha 老師尋求指示同時也遵照老師所交代的。



靈象水不同於一般的水經 Telamaha 與靈象的特別加持之後，已變成一泉能夠改運納旺的‘靈水’。圖為善信者清身。

接觸天靈後尋獲人生

本以為事情得以圓滿結束，誰知噩夢再次到來，Mrs Cheong 表示，家婆在蘇醒後的一個星期內，猶如正常人一樣生活著。突然有一天，又一次一睡不醒。“我害怕這次她真的會支撐不住，離開我們，於是我再次請教 Telamaha 老師。

Mrs Cheong 表示：“這次，Telamaha 老師卻叫我們親自下去八千里（國際）拉央分會開一趟，用靈象水清身。我心想，沖個涼，真的有效嗎？但我不可以有負面的想法，於是隔天的凌晨 5 點，我就帶著家人，從吉隆坡去到柔佛拉央。”

“才到八千里（國際）分會閣門口，家婆就吵著說不要進去，Telamaha 老師見狀，立即幫家婆進行一些儀式，事後家婆衝口而出，說：“我走了。”同時也倒在地上，這次她醒來後，到現在完全清醒了。事後，Telamaha 老師坦誠，用靈象水沖涼，是要幫其家婆換一個身份，讓已故親戚把她忘記，不再騷擾她。

Mrs Cheong 也透露其實在這之前，她請了二尊靈象回家，每回出門前，她都會向靈象稟告、祈求它保佑全家人。她表示從不相信這種東西，但接觸天靈後，家中的改變令她完全改觀。

“我曾經問過 Telamaha 老師該如何報答他的恩惠，豈料他卻對我說，他只是做他該做的事，所以不需要回報甚麼，只要相信有天的存在，那就夠了。聽到這番話的我，那一刻真的很感動。”

Mrs Cheong 說：“大家都會在這裏分享自己的難處，然後請求 Telamaha 老師的建議，所謂天靈其實就是修自己的靈，因爲當你可以與自己的靈溝通時，就可以真正開啓自己的路，引向美好前程。”而這點，一直都是 Mrs Cheong 想找的人生方向。Mrs Cheong 的親身經歷，或者不算可歌可泣，但絕對可以觸動人心，尤其聽到其家婆的事情，和她的真情剖白，深受感動。從來，百行以孝爲先，她的行爲，絕對值得我們去學習。